

## 品“本”味



坐落于月湖盛园中心区域的小城故事，是一家主营宁波本帮菜的餐厅；小城故事致力于为大众消费人群提供具有宁波特色的传统菜品，营造优雅舒适的用餐环境。标志性的梅花元素、精致雕花的木扇门、若起若伏的邓丽君的婉转歌声，无不塑造出闲适宁静的惬意空间。

当然不仅是小窗借景，薄纱花影的雅致情调，更重要的是在此间能够品尝到来自甬上名厨的“本帮新味”，各种新意十足且不失传统风韵的精致菜品，配上简洁流畅的古韵空间，无论是与友小聚还是小酌怡情，均是最为合适不过。

小城故事：盛园巷32号 Tel: 87650888



这里的外墙虽不高，可这里的青砖黛瓦却隔绝了都市的繁杂喧嚣；这里的尺度虽不宽广，可每一个角落每一道门墙，俱都值得细细品味。在历史的沉淀中，在宁静的悠闲中，轻松寻找到午后与夜晚的美丽心情，找到释怀生活的乐观态度，找到放飞心灵的广阔空间。

品味盛园



## 品“醇”味



很多人偏爱她的浓郁醇香，很多人钟情她的层出不穷，很多人崇尚她的休闲文化，但更多的人，早已习惯了在日常的工作和生活中，与她分享那些细微的，却最有意义的，间隙时光。

也许你体验过摩登的未来的浓重的以及各种mix风格的星巴克，但你不能错过这家清新简约、恬静且复古的星巴克月湖盛园店。就这样静静坐在砖石路旁边的旧式院落中，任凭温润的阳光透过落地窗照进咖啡杯中，也照进美好的回忆或遐想中，精致生活的气息就此徜徉而出。



星巴克：盛园巷17号 Tel: 87451781

## 百安居开年促销 买越多省越多

在2月14日-3月27日期间，百安居将开展长达一个半月的“买越多省越多”大型促销活动，只需在百安居消费满1000元，就能直接享受9.5折优惠；消费满1万元，可享受9折优惠；若消费金额达到5万元，最高可享受8.5折优惠。据介绍，店内还有多款热销明星产品举行限时超值优惠，3月15日当天，门店还将举办国际品牌卫浴及其他主材超值团购活动，百安居率先打响了建材卖场促销第一枪。

面对竞争日益激烈同时变化非常迅猛的国内家居建材市

场，2014年对于每个零售商来说都非常重要的一点，就是要快速适应变化，找到更契合时宜的发展方向。

国际建材连锁超市百安居CEO艾雅克日前就表示，新的一年，百安居会做出积极的应对，以变制变。“欧洲市场和中国市场是不同的，而百安居在中国和其他的家装公司也是完全不同的。”艾雅克表示，百安居会根据实际情况单独考虑中国的产品和中国的服务。因此，B&Q百安居在进入中国市场后，顺势求变，在经营模式、产品类型、服务理念上都进行了改良，为中

国消费者提供更适合当地需求的产品与服务。

据悉，百安居年后开展的长达一个半月的“买越多省越多”大型促销活动，也让其提前将主动权牢牢抓在手中。依靠全球性采购网络，百安居超市内19个大类、2万余种家居装潢产品一应俱全，从建材管件、木材、地板瓷砖、油漆涂料、装饰灯具、厨卫设备，到五金工具、园艺用品、布艺家具等，更有装潢设计、装修服务，让消费者真正实现“一站式”购物。

徐若晖

# 关于“Royalstar荣事达”品牌的声明

尊敬的荣事达用户：

“荣事达”商标1993年由合肥洗衣机总厂申请注册成为注册商标，1999年被国家工商总局认定为中国驰名商标，现合肥市国有资产控股有限公司是其商标所有人。近期市场出现标注“合肥荣事达洗衣机有限公司监制”、“上海荣事达科技有限公司”、“深圳荣事达洗衣机有限公司”和“荣事达 幸福久久”、“荣事达 时代潮”等含有“荣事达”字样的洗衣机，通过将含有“荣事达”的企业名称或者宣传语在其产品和外包装上突出使用，误导消费者认为这些产品是“Royalstar荣事达”牌洗衣机，在消费者中造成了不良影响和后果，严重损害了荣事达品牌形象。

为此，我公司作出如下郑重声明：

- 1、上述产品的质量、安全及售后服务与我公司无关。
- 2、根据中华人民共和国《商标法》，上述行为涉嫌侵犯荣事达商标权，我司保留依法追究侵权的生产企业及销售商的法律责任的权利。
- 3、我公司是唯一经“荣事达”商标所有人授权合法生产经营“Royalstar荣事达”牌洗衣机、电冰箱、微波炉产品的公司；同时也是“Royalstar荣事达”商标授权管理人。

长期以来，“Royalstar荣事达”洗衣机以过硬的质量、完善的服务深受广大消费者的喜爱，也因此成某些不法分子侵权的对象。在此，我们欢迎广大消费者继续使用“荣事达”品牌的家电等产品，同时提醒广大消费者购买时谨防假冒伪劣产品，保护自身的合法权益。

特此声明！

合肥荣事达三洋电器股份有限公司

二〇一四年三月七日

举报邮箱：audit@hf-sanyo.com